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Ο Όµιλος Νovartis ανακοινώνει την έναρξη του Προγράµµατος Eταιρικής Υπευθυνότητας
«Ανοιχτά Φτερά» σε συνεργασία µε το Ινστιτούτο Βιοµηχανικής και Επιχειρησιακής Επιµόρφωσης
& Κατάρτισης (Ι.Β.ΕΠ.Ε.-ΣΕΒ). H πρωτοβουλία δωρεάν Κατάρτισης και Εξειδίκευσης µε
Πιστοποίηση απαντά στο καίριο πρόβληµα της ανεργίας στη χώρα µας και στόχο έχει να δώσει
«φτερά» στους νέους, παρέχοντάς τους χρήσιµα εφόδια προκειµένου να γεφυρωθεί το χάσµα
µεταξύ των αναγκών της αγοράς εργασίας και των δεξιοτήτων τους.

Tο Πρόγραµµα ξεκινά τον Οκτώβριο του 2018 και θα διεξαχθεί στις πιστοποιηµένες
εγκαταστάσεις του Ι.Β.ΕΠ.Ε σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα και Βόλο. Προσφέρει σε 200
συµµετέχοντες ηλικίας 18-35 ετών, κατάρτιση και δυνατότητα πιστοποίησης σε 5 δυναµικά
αναπτυσσόµενους τοµείς, ενισχύοντας τη θέση των νέων στον επαγγελµατικό στίβο. Τα
προσφερόµενα γνωστικά αντικείµενα του προγράµµατος είναι τα ακόλουθα:

1. Web Designer (25 Δ.Ω.)
2. E-Commerce Consultant (35 Δ.Ω.)
3. Τουριστικά Επαγγέλµατα – Receptionist (45 Δ.Ω.)
4. Γραµµατεία Διοίκησης (35 Δ.Ω.)
5. Υπάλληλος Οικονοµικών Υπηρεσιών (40 Δ.Ω.)

Η πρωτοβουλία απευθύνεται: 

Σε άνεργους απόφοιτους πανεπιστηµιακών και τεχνικών σχολών AΕΙ, ΑΤΕΙ, καθώς και σε
απόφοιτους µεταδευτεροβάθµιας και δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης, ηλικίας 18-35 ετών
Σε φοιτητές/σπουδαστές

Όλοι οι παραπάνω πρέπει να έχουν ειδικές γνώσεις, όπου η παρακολούθηση του προγράµµατος
απαιτεί κάτι τέτοιο.Εκτός από τα γενικά κριτήρια συµµετοχής, που αφορούν στην ηλικία και την
οικογενειακή κατάσταση των αιτούντων, και τα ειδικά κριτήρια, που αφορούν στο επίπεδο
γνώσεων ανά ειδικότητα, θα υπάρχουν και κοινωνικά κριτήρια παρέχοντας προτεραιότητα σε
ειδικές κι ευπαθείς κοινωνικά οµάδες.

Τα ανωτέρω προγράµµατα θα πραγµατοποιηθούν σε επαναλαµβανόµενους κύκλους ανάλογα µε
την πληρότητα των τµηµάτων.

Οι ενδιαφερόµενοι θα κληθούν άµεσα να καταθέσουν την αίτησή τους µέσω της ιστοσελίδας του
www.ivepe.gr. Oι εγγραφές ξεκινούν στις 11/9.

Οι τελευταίες έρευνες δείχνουν µεγάλη αναντιστοιχία µεταξύ των γνωστικών πεδίων που έχουν
οι απόφοιτοι των πανεπιστηµιακών ή τεχνικών σχολών και των δεξιοτήτων και γνώσεων που
ζητάει η αγορά εργασίας. Αυτό τεκµηριώνεται και από έρευνες όπου αποτυπώνεται ότι η Ελλάδα1/2

https://ivepe.gr/el/


έχει τη χαµηλότερη απασχολησιµότητα των πτυχιούχων στην Ε.Ε.

Σύµφωνα µε την Ετήσια Έρευνα Έλλειψης Ταλέντου της ManpowerGroup, ένα ιδιαίτερα υψηλό
ποσοστό επιχειρήσεων στην Ελλάδα που σε ορισµένες περιπτώσεις προσεγγίζει το 60%
αντιµετωπίζει δυσκολίες πλήρωσης κενών θέσεων εργασίας, εξαιτίας της έλλειψης οριζόντιων
και επαγγελµατικών/τεχνικών ειδικοτήτων από την πλευρά των υποψηφίων. Το ποσοστό αυτό που
εµφανίζεται σταθερό για 2η συνεχόµενη χρονιά, είναι κατά 19% υψηλότερο από τον παγκόσµιο
µέσο όρο. Επιπροσθέτως, στην ίδια Έρευνα, µεταξύ των 10 θέσεων εργασίας µε τη µεγαλύτερη
δυσκολία κάλυψης τα τελευταία χρόνια είναι και οι ειδικότητες που προσφέρονται µέσω του
Προγράµµατος «Ανοιχτά Φτερά».

Η κα. Φωτεινή Μπαµπανάρα, Διευθύντρια Επικοινωνίας του οµίλου Novartis δήλωσε σχετικά:
«Βασικός πυλώνας κάθε δραστηριότητας της Novartis είναι να δηµιουργούµε προστιθέµενη αξία
για τις τοπικές κοινωνίες, όπου δραστηριοποιούµαστε. Καθώς η νεανική ανεργία αποτελεί ένα
από τα µείζονα ζητήµατα για την χώρα µας, αποφασίσαµε να σταθούµε έµπρακτα δίπλα στους
νέους µας, που αποτελούν και την ελπίδα για ένα καλύτερο, βιώσιµο µέλλον. Με το Πρόγραµµα
’Ανοιχτά Φτερά’ τους εφοδιάζουµε µε τις απαραίτητες δεξιότητες για να ενισχύσουν τη θέση
τους στο διαρκώς εξελισσόµενο εργασιακό περιβάλλον».

Η κα Θέκλη Πουλούκη, Γενική Διευθύντρια του Ινστιτούτου Βιοµηχανικής και Επιχειρησιακής
Επιµόρφωσης και Κατάρτισης του Συνδέσµου Ελληνικών Βιοµηχανιών (Ι.Β.ΕΠ.Ε-ΣΕΒ) σηµείωσε ότι:
«Το Ι.Β.ΕΠ.Ε - ΣΕΒ είναι στην ευχάριστη θέση να υποστηρίξει µία ουσιαστική πρωτοβουλία της
Novartis για τους νέους, µε στόχο την επαγγελµατική κατάρτιση και επιµόρφωση ανέργων στην
Ελλάδα. Θεωρούµε ότι η συνεισφορά της Novartis ανοίγει το δρόµο και για άλλες παρόµοιες
πρωτοβουλίες που µπορούν να βοηθήσουν τους νέους να θέσουν τις βάσεις της επαγγελµατικής
τους σταδιοδροµίας».

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα
www.ivepe.gr
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